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GréBcr und slter werden

Fille die | ticken:

Kind - Korper - abgeschlossen - Stimmbruch - Zahn - wachsen - Milchgebiss
Zahnwechsel - Geburt - Monaten - Mddchen

Ein Baby wiegt bei der durchschnittlich 3300 g und ist ca. 50 cm
lang. Nach etwa 4,5 hat es sein Gewicht verdoppelt! Zwischen
dem 3. und 11. Lebensjahr wdchst ein 5 -7 cm und nimmt 2-3 kg
pro Jahr zu, Mit ca. 6 Monaten bekommt ein Baby seinen 1. , mit
3 Jahren ist das (20 Zdhne) komplett. Ungefdhr im 6.

Lebensjahr beginnt der und die ersten Milchzdhne fallen aus.
Der Zahnwechsel ist mit 12 Jahren | In der Pubertdt beginnt
sich der zu verdndern. In den Achselhghlen und bei den duBeren
Geschlechtsorganen Schamhaare. Die bekommen

einen Busen. Die Buben kommen in den

] Legt Babgfotos von euch im Sitzkreis aus und

versucht zu erraten, wem welches Foto gehér’cl

Sprecht tiber die VVor- und Nachteile des
Alterwerclensl

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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